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                       INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM BAURU/SP 

Data : 24/04/2017 

Horário: 9h 

Local : Sala de Reuniões da GEX Bauru/SP 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Samir Fued Salmen -  Gerente Executivo – Presidente  

 INSS – Rosane Maria Lima Araújo  –  Seção de Atendimento – Suplente 

INSS – Miriam Serigatto de Aquino – Gerência Executiva – Suplente 

INSS - Fátima Aparecida Tavares de Oliveira Prado – Serviço de Benefícios – Titular 

  INSS – Antônio Massanobu Mizukami – Seção de Administração de Informações de              

Segurados – Titular  

   

     Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

 Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas – Neusa Ribeiro da Silva  – Titular  

 

Representantes dos Trabalhadores 

 Sind.  Trab.  Ind. Fabr. Álcool, Quím. Farm. Plást. Tintas  e Vern. Bauru e  Região -   Mário 

Henrique Pereira Lourenço  - Titular 

Sind. Empregados Comércio de Bauru – Cilso José de Moraes – Suplente 

       Sind. Professores de Bauru – Carlos Alberto Alves Neves – Titular 

Representantes dos Empregadores 

ACIB – Ass. Cial Industrial de Bauru – Solange Fátima Fabrício Martinello – Titular   

 

Convidados 

Wilson Therezan -  Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas 

Evaristo R. Gonzalez – Sindicato da Panificação 

Eder F. R. Batista -  Sind. Trab. Ind. Constr. Mobiliário Bauru Região 
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II - AUSÊNCIAS    

INSS – Ava Suely Torres Hotta –  Monitoramento Operacional de Benefícios – Suplente  

        INSS – Marisa de Souza Melo – Seção de Atendimento – Titular  

       INSS – Juliana Macacari Morales – Seção de Manutenção – Suplente 

Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas – José Carlos Pereira – Titular  

       Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas –  Marina Oshiro Konda  – Suplente 

       Sind. Trab. Ind. Constr. Mobiliário Bauru Região – Sílvio Sérgio Ventura – Suplente 

       SindusCon – Sind. Ind. Constr. Civil  SP – Reg. Centro Oeste – Ricardo Aragão Rocha Faria 

– Titular 

CIESP – Centro das Indústrias do Estado de SP – Marcela Yanase Grandini – Suplente 

 

 

III - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho Samir Fued Salmen abriu a 

reunião cumprimentando, agradecendo a presença de todos. 

 

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Aprovação da ata referente a 52ª reunião do CPS Bauru. 

 

V – EXPEDIENTE 

Presidente do Conselho: 

Pediu que os Conselheiros se apresentassem novamente tendo em vista novos participantes; 

Falou sobre os temas debatidos na Jornada Previdenciária que realizou em 2008 e que quer 

repeti-la;  

Que a jornada será organizada pelo CPS (para divulgação e participação – divulgação junto à 

RH’s e sindicatos) e que da jornada anterior até hoje houve muitas mudanças na legislação. 

Falou sobre: 

- a Lei Complementar 142 (deficiências diminuem o tempo contribuição); 

- Revisões de Benefícios;   - 

- revisão da LOAS – Lei Orgânica da Assistência Social, dos  LOAS requeridos. acima de 65 

anos de idade. 

- Mudanças critérios de concessão de benefícios 
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- Jornada será após julho (provavelmente agosto) 

- deu retorno sobre o questionamento efetuado pelo Sindicato da Construção na última reunião, 

que questionou sobre aposentado que continua trabalhando e se acidenta ou adoece e não pode 

requerer Auxílio Doença e precisa passar por  perícia médica para provar incapacidade na 

empresa.  Leu consulta efetuada sobre o assunto finalizando que esse tema é pertinente ao 

Ministério do Trabalho. 

- Propôs que o CPS Bauru elabore sugestões ao Conselho Nacional Previdência Social 

 

Dr. Samir falou sobre a PRBI Programa Revisão Benefícios por Incapacidade de Longa Duração 

em andamento  desde 08/2016, citando normas, quantitativo de benefícios anteriores a 2015 e 

operacionalização da revisão. 

 

VI – PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO  

- Preparação para a 2ª Jornada de Legislação Previdenciária, com a participação da Perita 

Médica Carla Christiane de Oliveira Cardia 

 

 

VII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do plenário e deste Conselho, Samir Fued Salmen, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 53ª  reunião ordinária do Conselho de 

Previdência Social de Bauru/SP. Para constar,  eu, Míriam Serigatto de Aquino - Secretária  

deste Conselho, lavrei a presente ata.  

Bauru/SP, 24 de  abril de 2017. 

Samir Fued Salmen 

Presidente do CPS Bauru/SP 

 


